

EDITAL N.º 03/2013

Aviso

Processo Seletivo 35 – PROFISSIONAL DE APOIO I (Higienização)

O Hospital de Clínicas de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, retifica o subitem 7.2.3 do Edital n.º 03/2013:

Onde se lê:

7.2.3 Nível Fundamental: de duas horas e meia (2h30min) **a** três (3) horas.

Leia-se:

7.2.3 Nível Fundamental: de duas horas e meia (2h30min) **a** quatro (4) horas.

Porto Alegre, 20 de maio de 2013.

Prof. Luciano Zubaran Goldani
Coordenador da Comissão de Seleção